

暑期亲子游需求旺盛

旅游城市酒店房价全线上涨



随着全国中小学生陆续迎来2019年暑假,一年一度的暑期出行旺季随之到来。记者从旅行社方面了解到,今年暑期,居民出游意愿高涨。暑期亲子游、研学旅行、避暑游等出游需求旺盛,热门目的地的酒店房价同比有不同程度的上涨。

三五家庭结伴出游流行

亲子家庭依然是暑期游主力军。途牛数据显示,今年暑期人们出游热情较以往更为高涨,预订人次同比增长32%,不仅有学生族打算趁着假期出门潇洒,也有不少父母盘算着来一场亲子游。在暑期“带娃出游”的家庭中,携1名儿童出游的家庭占21%。随着二孩政策的普及,携2名儿童出游的家庭占比达10%。此外,也有不少家庭相约一同“带娃看世界”,多个亲子家庭组团出游,既能开阔孩子眼界、增进亲情,又能为孩子在旅途

中增添玩伴。记者走访发现,三五家庭结伴出游,成为暑期游客热衷的出游模式,精品小团因此成为今夏国内旅游的新趋势。据岭南控股广之旅副总裁、国内游业务负责人文爽介绍,6月期间,该社精品小团的订单量同比就迎来高达30%的增幅,预计暑期增幅更大。与主流团队出行相比,精品小团最低2人即可成团出发,“小而精”是这种团队的重要特点。从目前报名的客群来看,选择精品小团的多以2个~3

个家庭共同出游的组合为主,75后、80后群体是最主力客群。驴妈妈品牌发展部负责人李秋妍也表示,从今年暑期游客预订的情况来看,“带娃看世界”依然是最明显的趋势,今年游客选择更加多元化、小众化和定制化。亲子出游也带旺了亲子主题乐园。驴妈妈发布的《2019暑期出游趋势报告》显示,今年暑期,国内各地主题乐园仍然最受游客青睐,珠海长隆、广州长隆、上海迪士尼、全国各地的欢乐谷等景区热度持续上升。

8月中下旬平均房价最高

暑期旺盛的出游需求为主要旅游城市的住宿市场提供了强劲支撑,相关城市的住宿价格(平均房价)也因此上涨。同程艺龙的住宿大数据显示,今年暑期国内大部分热门旅游城市的酒店房价比去年同期均有不同程度的上涨,最高上涨六成以上。整个暑期全国酒店房价随着客流量变化而波动,以7月上旬的

平均房价最低,以8月中下旬的平均房价最高,最高可达540.6元/间夜。同程艺龙住宿大数据显示,今年暑期国内热门旅游目的地中,三亚以816.7元/间夜的平均房价居首,大理、北京、青岛、上海、杭州、大连、广州等热门旅游城市的平均住宿价格都在400元/间夜以上。一、二线城市因住宿设施供给充

足,平均房价反而低于三亚、大理等热门旅游城市。需求结构方面,民宿、客栈、度假别墅等“非标”住宿设施依然深受自由行游客喜爱,三亚、大理、厦门、桂林等热门旅游城市的民宿及客栈暑期期间需求旺盛。此外,平均房价在400元/间夜~600元/间夜之间的中端酒店需求占比稳步提升。

日本小众目的地成游客新宠

每年暑期也是全年的出境游高峰。驴妈妈报告显示,中国香港、中国澳门,日本大阪、东京、名古屋、神户,泰国曼谷、芭提雅,越南芽庄、新加坡、马来西亚、俄罗斯等目的地即将迎来中国游客“扎堆”。而在长线出境游目的地上,英国的伦敦、爱丁堡,美国洛杉矶、纽约,

澳大利亚悉尼、墨尔本等地热度也在今夏持续升温。日本作为中国游客最喜爱的出境游目的地之一,早已被人们熟知,甚至吸引了不少游客多次到访。受近期上映电影《千与千寻》的带动,赴日本松山自由行的线路受到不少游客追捧。松山有《千与千

寻》电影中油屋的原型——道后温泉,以及海上观光小火车等原汁原味的电影灵感来源地,成为多次赴日本出游的游客的新选择。而每年夏天日本各地的花火大会,也成为多次赴日旅游游客暑期出游“动力”。(据《信息时报》)

旅游小贴士

暑假出游

七大突发意外要应对(一)

暑假出游,你可能会碰到最常见的七种突发意外,此时不要光顾着慌张,省应急医院专家团支招如何应对及开展急救,值得好好学习。

中暑

1.搬移:迅速将患者抬到通风、阴凉、干爽的地方,使其平卧并解开衣扣,松开或脱去衣服,如衣服被汗水湿透应更换衣服。

2.降温:患者头部可捂上冷毛巾,可用50%的酒精、白酒、冰水或冷水进行全身擦浴,然后用扇或电扇吹风,加速散热。有条件的也可用降温毯给予降温。但不要快速降低患者体温,当体温降至38℃以下时,要停止一切冷敷等强降温措施。

3.补水:患者仍有意识时,可给一些清凉饮料,在补充水分时,可加入少量盐或小苏打水。但千万不可急于补充大量水分,否则会引起呕吐、腹痛、恶心等症状。

4.促醒:病人若已失去知觉,可指掐人中、合谷等穴,使其苏醒。若呼吸停止,应立即实施人工呼吸。

野外出血

1.消毒:用清水及肥皂清洗伤口(仅限伤口较小情况),对跌倒擦伤或怀疑会沾上污物的伤口,注意小心消毒。

2.止血:让伤者坐在舒适的地方,安慰患者并抬高伤肢,用一块衣物盖住伤口,用手压在敷料上,施以适量压力,协助止血。

3.包扎:若伤口已经基本上止血,这时可用衣物包扎固定,请伤者休息一下,然后打电话寻求援助。

(未完待续)

暑假出游

五种“旅游病”要防(三)

(接上期)

四防痛风发作

外出旅游就应该吃吃喝喝、开开心心,但每年都有痛风高危人群在外痛风急性发作,痛苦不堪。

痛风多发于晚上,患者经常是吃晚饭时还很正常,但到了夜间突然被剧痛袭击,严重的连路也走不了。

省二医风湿免疫科主任李天旺提醒:肥胖或尿酸高等痛风高危人群务必少吃海鲜,还要少饮酒,以防痛风急性发作;痛风患者更应管住嘴禁吃海鲜禁酒,肉类、动物内脏等高嘌呤食物也要避免进食。

五防蛇虫咬伤

全家出游当然不会待在空调房里了,户外运动或出海行山才够爽,但一定要谨防蛇虫咬伤。

夏季,毒蛇、蝎子、蜈蚣等蛇虫十分活跃,户外活动、徒步露营等一旦被蛇虫咬伤,应及时采取自救措施。首先,不要惊慌乱跑,剧烈活动会使血液循环加快,加速人体对毒素的吸收,加重中毒症状;随后要迅速用止血带或细绳在距伤口5厘米~10厘米处捆扎,阻止毒素在体内扩散,用清水或茶水冲洗伤口,并迅速送到医院抢救。

(据《广州日报》)